



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra:	Tělesné výchovy
Student:	Jana Smržová
Studijní obor:	Obchodní podnikání
Název bakalářské práce:	Cykloturistika na Jistebnicku a její vliv na rozvoj podnikatelských aktivit v regionu
Vedoucí bakalářské práce:	Mgr. Petr Havel

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly velmi vhodně formulovány. Cykloturistika se významným způsobem podílí na rozvoji turistických regionů.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování byla vhodně zvolena a odpovídá tématu.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou aktuální, jsou zpracována pečlivě.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení správný, autorka prokázala dobrou znalost vybraného regionu.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické zázemí autorky lze hodnotit jako velice dobré.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela citační normu.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je po jazykové stránce správně zpracovaná, je přehledná. Motivuje k návštěvě regionu.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka používala dostatečný pojmový aparát.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je po formální stránce v pořádku, grafy a tabulky jsou přehledné.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou správně formulovány a dávají možnost dalšího využití v regionálním rozvoji cestovního ruchu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné stránce velmi dobře zpracována, je využitelná pro jednotlivé podnikatelské subjekty v regionu.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jistebnice (a celé Čertovo břemeno) již dnes žije cykloturistikou. Rezervy jsou v ubytovacích kapacitách a nedostatku nabídky některých zařízení při nepřízni počasí (wellness, atd.). Jakým způsobem lze motivovat obyvatele obcí k zapojení do sféry cestovního ruchu (a tím k rozšíření nabídky)?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Velice dobře lze hodnotit kladný přístup autorky k tématu a celému regionu.

Datum: 09. 09. 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce:

